IQSH-Handreichung Exponentialfunktionen

Name: Datum:

- Vorwissenstest - Funktionen -

Erlaubte Hilfsmittel: Keine

@ Aufgabe 1: Berechne den Ordinatenab- "T”f“”f*'”3”"41”
schnitt der Funktion f(z) = 2z — 1. I N T B B
@ Aufgabe 2: Berechne den Ordinatenab- "T”f“”i"'”3”"41”
schnitt der Funktion f(x) = —22?+4x+4,5. ”i””L“”i” '”i””i”
@ Aufgabe 3: Berechne die Nullstellen der "T”T*“T*'”3”"4:”
Funktion f(x) = 32 + 9. "L”jﬁ“”i”Vﬁiﬁhi”
@ Aufgabe 4: Berechne die Nullstellen der "T”f“”f*'”3”"41”
Funktion f(z) = 2z — 2. "iﬁﬁlr“”i”V”i””i”
@ Aufgabe 5: Die Funktion f(z) = 2% — 1 e
wurde um 3 nach oben verschoben. Gib den 1 1 i i 1
Funktionsterm an. R
@ Aufgabe 6: Die Funktion f(x) = 22° wurde e e
um 2 nach links verschoben. Gib den Funk- 1 1 i i 1
tionsterm an. T




@ Aufgabe 7: Kreuze den Graphen an, der zur Funktionsgleichung

—0,5(z — 1)? + 1,5 gehort.
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@ Aufgabe 10: Berechne den Funktionswert

zur Stelle £ = —2 von der Funktion

22+ 3z + 1.

()



